

科技新城建设驶入快车道

创新大厦23层主体工程封顶,46大城建项目快速推进

本报济宁9月7日讯(记者 马辉 通讯员 李辉) 记者从济宁高新区获悉,东部科技新城正在加紧建设,运作实施的46个重点城建项目正在加紧建设,科技新城核心区建设已全面展开,其中创新大厦23层主体工程已顺利封顶。

目前,集人工水景、河流景观、广场、雕塑等元素为一体的廖沟河景观工程已全部竣工;产学研基地内的鲁南工程技术研究院、生命医

学孵化器、机械及汽车产业孵化器、光电产业孵化器4栋研发大厦主体全部完工;集科技馆、图书馆、影视馆和产权交易中心“四位一体”的科技中心破土动工,年内完成主体工程。同时,还实施了西浦路、海川路南延、康泰路南延、德源路道路排水等工程,开建了海川路、嘉达路跨廖沟河桥等桥梁工程,目前正在按照时间节点加紧推进。

同时,一批商住、休闲、娱乐、

餐饮、购物等基础配套项目陆续开工。建筑面积17.39万平方米的“三创”大厦快速推进,其中创新大厦23层主体工程已顺利封顶,济宁银行大厦、迪尔大厦桩基完工;建筑面积42.8万平方米的金泰花园、方园小区两个城市社区全面开工建设;建筑面积11万平方米的佳世客市民中心正在进行主体施工,已完成投资9200万元;一期建筑面积10万平方米的红星美凯龙家居广

场基础施工完成;以聚集国内外餐饮精品、高档购物休闲娱乐、特色宾馆酒吧为主的科苑新天地特色风情步行街进入扫尾阶段,即将投入使用。

此外,相继完成杨家河公园、洸府河北段绿化、洸府河景观照明、崇文大道及16号连接线绿化提升工程,形成了乔灌花草结合、公园绿地相间、环境优美的沿河沿路生态走廊。

曲阜东部今冬享高温水供热

主管道本月底铺设完毕,
10月完成换热站置换

本报曲阜9月7日讯(记者 刘守善 通讯员 孔辉)

7日,记者从曲阜市住建局获悉,该市高温水供热工程进入快速推进阶段。预计9月底完成主管道铺设,10月底完成城区东部原汽水换热站置换,并实现今冬东城区高温水供热。

据介绍,自7月份开工建设以来,曲阜市采取边开挖、边清理、边焊接、边回填的方式,目前已快速推进工程建设。已开挖管沟5500余米,铺设主管道4800米,铺设分支管道430米,恢复路面3500米。预计9月底完成主管道铺

设,10月底完成城区东部原汽水换热站置换,并实现今冬东城区高温水供热。该工程是曲阜城市供热“汽改水”工程最关键一环,工程完工并投入使用后,将淘汰该市现有蒸汽供热方式,实现全市高温水供热。

在施工过程中,工作人员针对车流量大,道路狭窄,地下各类管线错综复杂等困难,强化了施工安全措施。在开挖沟槽前,提前联系地下管线各所属单位,现场共同确认地下管线和设施的具体位置,确保在施工中不损坏任何地上、地下管线和设施。



变“废”为宝

汶上县杨店乡村民把原来生产生活用的“土家什”拿到展馆展览,让“土家什”变废为宝,成为鲜活的民俗展品。图为,一名摄像师用镜头记录下杨柳店民俗展览馆的展品。

本报记者 张晓科 摄

金乡整治
机动车
涉牌涉证
违法行为

本报济宁9月7日讯(记者 李倩 黄广华 通讯员 程建国)

自今年8月份机动车涉牌涉证违法行为专项整治行动开展以来,金乡交警大队共查处无牌机动车352辆,无证驾驶人42人,行政拘留34人,有效地遏制了涉牌涉证违法行为的发生。

此次整治行动,该部门采取路面流动巡查和定点设卡拦截相结合的方式,加大对涉牌涉证交通违法行为的打击力度。对悬挂外地号牌的机动车必查,新车挂旧牌和旧车挂新牌必查,号码固封不规范必查,号码遮挡、污损、卷曲的必查。一旦发现车辆无牌无证、故意遮挡污损号牌、安装非法定号牌及标识、伪造变造号牌等违法行为,立即拦截检查,若嫌疑车有逃离迹象,即与前方执勤的民警联系,形成围剿之势,让违法车辆无处可逃。